

UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára: Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
Egy szám ára 16 fillér

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 14 sz. – Megjelenik minden vasárnap
Nyílttér soronként 50 fillér.

Elfogtak egy orosz vezérkart.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Kedvező kilátások.

(Budapest, nov. 17.) Főhadiszállásról jelentik:

Krakó körletéből előre törő csapataink tegnap galicziai határtól északra elfoglalták ellenség első védelmi vonalaát.

Wolbrom és Pelica körüli területen az oroszok többnyire csak ágyutüzünk körletébe jutottak, ahol gyalogságuk támadást intézett ellenünk, ott vissza is verték. Ezredeink egyike 500 oroszot foglyul ejtett és két eéppuska osztagot zsákmányolt.

Németeknek Kutnonál kivívott győzelme máris érezteti hatását az egész helyzetre.

H ö f e r, vezérőrnagy. (Min. eln. sajtóo.)

A nyugati harctérről.

(Berlín, november 17.) A nagyfőhadiszállás délelőtti jelentése:

Nyugati hadszíntéren tegnapi napon is általában nyugalom volt. Werduntól délre és Yprestől északkeletre francziák sikertelenül támadtak.

Keleti hadszíntéren hadműveletek továbbra is kedvezően folynak.

Elfogták a varsói kormányzót vezérkarával.

(Berlín, november 17.) Nagyfőhadiszállás jelenti, hogy kutnoi győzelem alkalmával fogságba került oroszok között van Kerff varsói kormányzó is egész vezérkarával. (Miniszter eln. sajtóosztály.)

Valjevóban minden csendes.

(Budapest, nov. 17. Hivatalos jelentés a déli harctérről.)

Csapataink tegnap Roluboláig nyomultak előre és azon részben már át is keltek, bár ellenség összes hidakat lerombolta.

Valjevóban, hova már egy magasabb parancsnokság is megérkezett, nyugalmat és rendet gyorsan helyreállították. A város a szerb csapatoktól sokat szenvedett. Egy kisebb lovasági különítmény tegnap 300 szerbet ejtett foglyul. (Min. eln. sajtóo.)

Az alapok fölhasználása.

Tudvalevő, hogy a jegyzés sikerének biztosítására a megyék, városok és községek hazafias vezető emberei számos javaslatot tettek, alapjaik fölhasználására nézve. A kedvező kamatjövédelmet biztosító tőkeelhelyezés most kínálkozó módját az illető alapok igénybe is fogják vehetni. Mint a Budapesti Tudósító illetékes helyen értesül, a belügyminiszter nem zárkózik el az elől, hogy a vármegyék, városok és községek vagyonuk és a kezelésük alatt álló alapok pénzkészletei (pénzintézeti betétei) terhére hadikölcsönkötvényeket jegyezzenek, de csak oly összeg erejéig, a melynek lekötése az illető pénztárak és alapok fizetőképességét nem veszedelemzteti. Figyelemmel kell lenni az ilyen jegyzéseknél arra is, hogy a vidéki pénzintézetek a betétnek tömeges elvonása következtében közgazdasági hivatásuk teljesítésében zavarba ne jussanak. A gyámpénztárak pénzkészleteiből (pénzintézeti betéteiből) csakis a gyámpénztári tartalékalap terhére s legfőlebb akkora összeg erejéig lehet kötvényeket jegyezni, a mennyivel a gyámpénztári tartalékalap vagyona a legutolsó jóváhagyott gyámpénztári mérlegben megállapított. A kiskorúak és a gondnokok vagyona nem fektethető hadikölcsönkötvényekbe.